

FEBRUÁR 2024



Svetlo Máriino

PRINÁŠAŤ JEŽIŠA –
SVETLO MÁRIINO





*„Drahé deti!
Nech je tento čas
časom modlitby.“*

Posolstvo Panny Márie, Kráľovnej pokoja, 25. januára 2024,
cez vizionárku Mariju Lunettiovú

INTERNETOVÝ ČASOPIS



Je mesačný duchovný impulz
pre modlitbové skupiny
a jednotlivcov spojených
so spoločenstvom Svetlo Máriino.

Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisu bez úprav /vcelku/ je vítané a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakcia časopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu. V zhode s dekrétom pápeža Urbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho koncilu autor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi, ktorej sa celkom podriadiť. Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva.

Prihlásenie k odberu časopisu: www.svetlomariino.sk E-mail: gospa3@gmail.com

- 4 ČAS MODLITBY
Páter Ljubo Kurtovič, OFM
- 6 NECH JE ČAS ČASOM MODLITBY
Terézia Gažiová
- 9 TERAZ JE ČAS MODLITBY
Posolstvá na tému
- 10 PRÍPRAVA NA OMŠU
Páter Slavko Barbarič
- 13 MODLITBA A PÔST ZA POKOJ NA UKRAJINE
Svedectvo
- 14 OZNAMY
- 16 FOTOGALÉRIA

PRVÁ SOBOTA V MESIACI

Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame: modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.

Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční v sobotu 03.02.2024.

Tento mesiac sa modlíme za to, aby tento čas bol časom modlitby.

ČAS MODLITBY



Páter Ljubo Kurtovič, OFM

Panna Mária nám veľakrát hovorila o modlitbe a potrebe posväcovania času. Boh nám daroval čas aj život. Nemáme žiaden iný čas ani život. Tento život žijeme len raz. Nedá sa zopakovať. Existuje aj možnosť, že ho premárnime. Ako nepremárniť život a ako posväcovať čas, ktorý nám je darovaný?

V knihe Exodus čítame: „ Spomni na sobotňajší deň, aby si ho zasvätil! Šesť dní budeš pracovať a tvoriť všetky svoje diela, siedmi deň je však sobota Pána, tvojho Boha. Vtedy nebudeš konať nijakú prácu ani ty, ani tvoj syn alebo tvoja dcéra, ani tvoj sluha alebo tvoja slúžka, ani tvoj dobytok, ani cudzinec, ktorý býva v tvojich bránach! Lebo za šesť dní Pán utvoril nebo a zem, more a všetko, čo je v nich, v siedmy deň však odpočíval. Preto ho Pán požehnal a zasvätil ho“

(Ex 20, 8-11).

Boh dáva svojmu národu desať Božích prikázaní a jedno z nich je o slávení Pánovho dňa. Pre nás kresťanov je to nedeľa.

V týždennom rytme nášho života nám Boh prikazuje venovať jeden deň Pánovi. Toto prikázanie, ako aj všetky ostatné, treba čítať aj s vetou, ktorá predchádza prikázania: Ak chceš byť slobodný alebo ak sa chceš naučiť žiť ako slobodný človek, musíš dodržiavať to, čo ti Boh prikazuje.

Nedeľa nie je deň venovaný oddychu. Je to deň zasvätený Bohu. A najlepší oddych je, keď som v najlepšej spoločnosti. Čas s Bohom prináša lepší oddych ako dlhý spánok a povalovanie.

Božie slovo nás napomína v súlade s pozvaním Panny Márie k modlitbe: „Jeden deň v твоjich nádvořiach je lepší než iných tisíce“ (Ž 84, 11).

Ak chceme spoznať Boha, stretnúť ho, stať sa slobodnými, potom sa musíme upokojiť, zastať, mať odvalu vydeliť si čas na modlitbu. Nemôžeme to, ak neustále niekam bežíme alebo pracujeme. Nemôžeme to, ak žijeme v neprestajnom hluku, zaťaženi množstvom informácií a obsahom, ktorý nám ponúka svet.

Dobre je spýtať sa: Mám čas na modlitbu? Mám odvalu zasvätiť čas modlitbe? Kam smeruje môj život? Čo mám ja zo života?

Existuje veľa ľudí, ktorých vyčerpávajú neustály zhone, práca a behanie. Nie preto, že by ich niekto nútil, ale sami sa nútia. Ľudia sa sami zneužívajú a nedoprajú si voľný čas.

V takom či onakom rytme života nie je čas na rozhovor s rodinou, nie je čas na Boha, nie je čas na ľudí, nie je čas na koníčky, na to, čo živí dušu i život.

Panna Mária nás ako matka chce pozvať k odvahe vyhradiť si čas na modlitbu, v ktorej môžeme nájsť plnosť života. Samotný čas strávený v modlitbe je najlepšie využitým časom. Sme v pokušení myslieť si, že sme príliš zaneprázdnení, aby sme sa modlili, ale na konci modlitby vidíme, ako modlitba šetrí čas.

Žiaľ, nič nie je tak povrchné chápané a tak málo praktizované ako modlitba. Preto z celého srdca upriam svoj pohľad v modlitbe na Boha a nie na svoje problémy a uvidíš, že Boh začne robiť zázraky v tvojom živote.

Modlitba

Panna Mária, Matka viery a Matka modlitby, nauč nás modliť sa. Prihováraj sa za nás v modlitbe. Modli sa s nami i za nás ako si sa modlila s prvotnou Cirkvou, s apoštolmi, v očakávaní Ježišovho prisľúbenia – Ducha Svätého. Ty, plná milosti, ktorá neprestávaš pozývať svoje deti s túžbou v srdci, aby sme konečne vzali vážne tvoje slová a zakúsili silu Božej milosti. Nech sa premena našich srdiec a životov uskutoční podľa času, ktorý darujeme Bohu v autenticknej modlitbe, v ktorej Boh môže prísť k nám a konať svoje zázraky a cez nás ku každému, koho stretneme. Amen.

NECH JE ČAS ČASOM MODLITBY

Terézia Gažiová



Čas modlitby v škole Kráľovnej pokoja je časom lásky. Dnes nás volá: „Nech sa stane tento čas časom modlitby“. To je pozvanie znovu si uvedomiť krásu jedného z jej hlavných posolstiev, ktoré sa najčastejšie opakuje a to je modlitba. Spomeňme si, že prvá modlitba s vizionármi sa začala modlitbou sedemkrát Otče náš, Zdravas a Sláva Otcu. Potom nás pozvala modliť sa ruženec najskôr jeden, a potom tri ružence každý deň. Ďalej nás viedla k modlitbe pod krížom, modlitbe poklony pred vyloženou Sviatosťou oltárnou, modliť sa rozjímaním Svätého písma, postiť sa.

Opakuje nám, že dôležitá je modlitba osobná, ale aj spoločná. Dôležitá je modlitba rodinná i v modlitbových spoločenstvách. Vo svojich posolstvách nás povzbudzuje: „Modlitba je radosť; modlitba je to, počasom túži ľudské srdce; modlitba je základom vášho pokoja; modlitba je radosť, bez ktorej nemôžete žiť; nech je vám modlitba ako vzduch, ktorý dýchate, a nie ťarcha; pravá modlitba vychádza z hĺbky vášho srdca, z vášho utrpenia, z vašej radosti, z vašej prosby o odpustenie hriechov; modlitba je rozhovor dieťaťa s Otcom; nech je vaša modlitba silná ako mohutná skala; modlitba koná zázraky vo vás aj cez vás; modlitba je láska; modlitba vám dá silu pre vnútorný boj; modlitba vám pomôže, pretože vás zachraňuje, modlitba zachraňuje svet;

Milé deti, modlitba je srdcom viery a nádejou vo večný život; modlitba je tajomný kľúč stretnutia s Bohom; nech je vaša modlitba ešte silnejšia, nech utíchne každý nečistý duch rozdelenia a vojny; modlitba otvára srdcia a dáva nádej a rodí sa, aj posilňuje viera.“

Posledné roky svojich zjavení nás pozýva, aby sa náš život stal modlitbou, aby sa každý z nás stal modlitbou.

O Panne Márii môžeme povedať, že bola modlitbou. Dnešným posolstvom: „Nech je tento čas časom modlitby“ nás chce učiť prežívať pozemský život ako ona. Uprostred všetkého, čo sa deje vedieť, že v tichu srdca nás vždy čaká najlepší priateľ – MOCNÝ BOH.

Rozhodnime sa vytvárať svoj životný príbeh s ním a on bude konať v nás i prostredníctvom nás tak, ako konal v živote Panny Márie.

Modlitba Nebeský Otče, ďakujeme ti, že nás prostredníctvom Márie pozývaš k modlitbe. V jej volaní k modlitbe cítime tvoju nesmiernu túžbu darovať sa nám, milovať nás. Mária, pomôž nám uvedomiť si dôležitosť modlitby pre spásu našich duší. Pomôž nám premieňať príbeh našich životov, rodín i dejiny sveta na

TERAZ JE ČAS MODLITBY



„...nemôžete pochopiť akú hodnotu má modlitba, pokiaľ sami nepoviete: teraz je čas modlitby, teraz mi nie je dôležité nič iné, teraz mi nie je dôležitý niktookrem Boha!“ 2.10.1986

„Bez neprestajnej modlitby však nemôžete pochopiť krásu a veľkosť milosti, ktorú vám Boh ponúka. Preto, milé deti, po celý čas naplňajte svoje srdce itými najmenšími modlitbami!“ 25.2.1989

„Nech je tento čas pre vás časom modlitby, aby skrze modlitbu Duch Svätý zostúpil na vás a dal vám obrátenie.“ 25.1.2018

PRÍPRAVA NA OMŠU

(Ak mám čas, idem do kostola o niečo skôr a modlím sa nasledovné modlitby. Môžem sa ich modliť aj doma alebo cestou do kostola.)

V mene Otca i Syna i Ducha Svätého. Amen. Buď požehnaný a pochválený, nebeský Otče, pretože si nám poslal svojho Syna Ježiša Krista a navždy ostal s nami. Verím v jeho slovo: „Ja som s vami až do skončenia sveta!“ Verím, že ho stretávam v modlitbe a v čítaní Svätého písma. Verím, že ku mne skrze neho prehováraš. Verím, že v spovedi, Otče, stretám teba, milosrdného Otca. Zvlášť verím, že ťa stretám v omšovej obete. Teraz chcem stráviť tento čas v modlitbe. Verím, že silou svojho Ducha Svätého pripravíš moje srdce, aby som už v tejto prípravnej modlitbe stretol Ducha Svätého, aby táto svätá omša bola pre mňa radostným stretnutím s tvojím Synom Ježišom Kristom.

Páter Slavko Barbarič, OFM



Odstráň odo mňa všetko, čo mi v tomto okamihu bráni, aby som ho stretol. Očisti moje srdce i moju dušu, tak ako keď upratujem svoj byt, keď očakávam priateľov a hostí. Nech sa v tejto modlitbe upokojí moje srdce a bude úplne otvorené pre milosť stretnutia s tebou. Očisti môj zrak, aby som ťa videl. Očisti moje uši, aby som ťa počul. Očisti moje ruky, aby som ťa prijal... Mária, ďakujem ti, že si ma upozornila, aby som sa na stretnutie s ním pripravil. Aj ty buď so mnou, matka. Pomôž mi, aby moje srdce ako to tvoje bolo otvorené.

Verím v Boha, Otca všemohúceho... Amen.

RADOSTNÉ TAJOMSTVÁ

Pripravíme sa modlitbou ruženca. Modliť sa ruženec znamená sledovať Máriin a Ježišov život a modliť sa za milosť, aby sme mohli žiť a pôsobiť ako Ježiš, ako Mária. Preto od tajomstva k tajomstvu rozjímajme o ich životoch a modlime sa za milosti, ktoré potrebujeme. Dôležité je zdôrazniť, že Máriin život bol vždy sústredený na Ježiša. Pred počatím ho Mária ako izraelské dievča čakala v modlitbe a pôste a modlila sa, aby Boh poslal Mesiáša. Nedúfala a ani neočakávala, že sa práve ona stane matkou Spasiteľa. Po počatí aj po narodení mu slúžila ako matka, ako učiteľka, ako ochrankyňa a na koniec ako spolutrpiteľka v bolesti a účastníčka na radosti vzkriesenia.

1. ZVESTOVANIE

Bože, vďaka ti, že si k Márii poslal svojho anjela – posla, aby jej povedal, že sa stane matkou tvojho Syna, tvojho večného Slova. Buď pochválený a oslávený v jej odpovedi: „Nech sa mi stane podľa tvojho slova!“ To je moment vtelenia, keď sa tvoj Syn stal človekom a začal svoj pobyt s nami. Buď pochválený, ó, Pane, pretože Máriino srdce sa stalo prvým oltárom, na ktorom sa tvoje Slovo, tvoj Syn Ježiš Kristus stal človekom a v Máriinom srdci našiel svoj prvý príbytok.

Ďakujeme ti, Mária, že tvoj súhlas otvoril dvere, aby Mesiáša vošiel do tohto sveta. Ďakujeme ti za všetku materinskú lásku, ktorou si ho ako matka, ako aj každá iná matka svoje dieťa, sýtila svojím telom i krvou.

Otče, kým sa pripravujem na svätú omšovú obeť, prosím ťa skrze Máriu i s Máriou: Nech je aj moje srdce schopné počuť a prijať tvoje slovo. Nech sa počas tejto svätej omše aj vo mne odohrá vtelenie. Nech tvoje slovo môže vojsť do môjho srdca a mojej duše. S Máriou opakujem: „Nech sa stane tvoja vôľa“!

(Ostanem v tichu.)

*Otče náš, 10 Zdravas' Mária, Sláva
Otcu, Ó, Ježišu ...*

2. MÁRIA NAVŠTEVUJE ALŽBETU

Hneď ako sa božské Slovo v tebe stalo telom a našlo v tebe nový priestor, aj tvoj blížny získal v tvojom živote nový priestor. Preto si sa, ó, Mária, ponáhľala k Alžbete. Tvoje srdce je prvým oltárom, na ktorom sa odohralo veľké premenenie a teraz sa tvoj život stal živým oltárom stretnutia Boha a človeka. Stalo sa to, čo sa muselo stať, keď sa v tvojom srdci Boh stal človekom. Alžbeta ťa s radosťou privítala. Spoznala v tebe tú, ktorá verí. Nazvala ťa blahoslavenou, pretože veríš. Preto je aj požehnaný plod života tvojho.

Mária, aj ja sa teraz pripravujem na stretnutie s Pánom v tejto omšovej obeti. Nech je moje srdce oslobodené od hriechu a nech zajasá od radosti, pretože Pán Ježiš prichádza. Nech na tvoj príhovor odíde z môjho srdca všetko, čo sa tam nahromadilo a nie je dobré. Nech odíde všetko, čo by mohlo prekážať stretnutiu s ním. Preto ťa aj ja spolu s Alžbetou radostne vítam. Chcem sa modliť s tebou a sláviť Pána, aby sa skrze modlitbu moje srdce, moja duša i moje telo pripravili na Pána. Nech sa skrze teba všetky úzkosti a trápenia, strachy a utrpenia premenia na most stretnutia s Pánom ako sa aj všetky Alžbetine trápenia po stretnutí s tebou premenili na radosť a istotu.

Zachariáš, Alžbetin muž, neuveril, že sa mu narodí syn. Neuveril anjelovi – poslovi, preto ostal nemý. Nemohol hovoriť. Tým že neuveril, vylúčil sa z radostného toku

spásy. Mária, do tejto prípravy vkladám nepripravenosť svojej rodiny (spoločenstva), všetkých tých, ktorí onemeli a viac sa nemodlia, ktorí sú k sebe slepí. Nech počas tejto prípravy odíde všetko, čo nie je dobré. Nech všetko zlo, ktoré je medzi nami zhorí v ohni Božej milosti, aby nás po tejto omšovej obeti navštívil vychádzajúci z výsosti...

(Odozdám Márii svoju rodinu alebo spoločenstvo, priateľov a známych a najmä tých, ktorí neprichádzajú na omšu alebo prichádzajú nepripravení a neprežijú omšu ako stretnutie...)

Nábožne sa pomodli Máriinu modlitbu:

„Veľbí moja duša Pána a môj duch jasá v Bohu, mojom Spasiteľovi, lebo zhliadol na poníženosť svojej služobnice. Hľa, od tejto chvíle blahoslaviť ma budú všetky pokolenia, lebo veľké veci mi urobil ten, ktorý je mocný, a sväté je jeho meno a jeho milosrdenstvo z pokolenia na pokolenie s tými, čo sa ho boja. Ukázal silu svojho ramena, rozptýlil tých, čo v srdci pyšne zmýšľajú. Mocnárov zosadil z trónov a povýšil ponížených. Hladných nakrmil dobrotami a bohatých prepustil naprázdno. Ujal sa Izraela, svojho služobníka, lebo pamätá na svoje milosrdenstvo, ako slúbil našim otcom, Abrahámovi a jeho potomstvu naveky.“ (Lk 1,46-55)

*Otče náš, 10 Zdravas' Mária, Sláva
Otcu, Ó, Ježišu ...*

MODLITBA A PÔST ZA POKOJ NA UKRAJINE

8. decembra 2023 sa začala iniciatíva nepretržitej modlitby a pôstu za pokoj na Ukrajine. Vytvárajú sa modlitbové skupiny po 24 ľudí, ktorí sa počas roka v konkrétny deň v mesiaci modlia a postia za pokoj. Viac informácií nájdete na stránke: www.molytvapist.org

Ponúkame niekoľko svedectiev ľudí, ktorí vytvorili modlitbovú skupinu.

Pozdravujem všetkých. V októbri som bola v Medžugorí a práve tam som počula o nepretržitej modlitbe ruženca za pokoj na Ukrajine a chcela som sa tiež zapojiť. Rozhodla som sa vziať na seba tú zodpovednosť a zorganizovať modlitbovú skupinku, ktorá by bola zodpovedná za jeden deň v mesiaci. Naša skupina sa modlieva každého 12. dňa v mesiaci. Časť modlitbovej skupiny sa nachádza na Ukrajine – 12 ľudí, jedna osoba je v Poľsku a všetci ostatní členovia skupiny žijú v Taliansku, kde odišli zarobiť pre svoje rodiny a

modlia sa na tento úmysel z Talianska. Na začiatku, ešte keď som bola v Medžugorí, sa mi zdalo, že bude pre mňa veľmi ľahké zhromaždiť týchto ľudí, ale keď som sa vrátila na Ukrajinu, videla som, že to nie je až také jednoduché. Spýtala som sa samej seba, že kto som, aby ma všetci počúvli na prvé slovo a pridali sa k modlitbovej skupine. Videla som, že bez Božej pomoci to nepôjde. Prosila som Pána o jeho vedenie, o pomoc, a tak sa začala skupina pomaly vytvárať. Všetci v tejto modlitbe vkladáme v Boha veľkú nádej. Boh čaká na naše modlitby, prosby a je to jeden z účinných spôsobov ako pomôcť našim chlapcom (vojakom). Nie raz som počula vo svedectvách z frontu, ako ich táto modlitba zahaľuje,



ako im pomáha. Modlíme sa aj ďalej v tomto úmysle a prosíme Ťa, Pane Bože, požehnaj našu Ukrajinu pokojom. Čakáme len na tvoju pomoc, Pane, cez modlitby všetkých ľudí. Na príhovor všetkých svätých a Matky Božej očakávame tento drahocenný dar pokoja. Amen!

Lesja

Volám sa Hana, bývam v obci Zalisci v regióne Ternopil a o modlitbe nepretržitého ruženca za pokoj som počula v Pidhircoch na medžugorskom modlitbovom stretnutí 24. augusta 2023. Na stretnutí boli dievčatá zo spoločenstva Svetlo Máriino a hostia z Medžugoria a pozvali nás, aby sme sa pripojili k nepretržitej modlitbe ruženca za pokoj na Ukrajine a vo svete. Oslovila som dievčatá a prihlásila som sa na modlitbu. Vybrala som si desiaty deň v mesiaci. Keď som sa vrátila domov, rozoslala som pozvánky do našej pútnickej skupiny a ľudia sa s veľkou radosťou začali prihlasovať. Naša skupina sa veľmi rýchlo zaplnila a dokonca sme zorganizovali ešte

jednu skupinu, ktorá sa modlí každého 9. v mesiaci. Rozhodli sme sa aj postiť v dni, keď sa modlíme ruženec. Stále ostávali voľné dni na modlitbu, tak aj ľudia z okolitých dedín začali organizovať skupinky. S veriacimi s mojej dediny, ale aj s ľuďmi z okolitých dedín sme vytvorili modlitbové skupiny na 10 dní. Ľudia sa s veľkou radosťou pripájali a každý si vytvoril svoje modlitbové spoločenstvo vo svojej dedine. Vďaka Bohu, že sa spolu modlíme a že sa môžeme modliť nepretržite. Na začiatku vojny sme mali takúto modlitbovú skupinu. Modlili sme sa nepretržite každý deň, ale bolo to fyzicky náročné. Teraz je to jeden deň v mesiaci a nie je to žiaden problém. Môžete sa pridať, ale je aj potrebné, aby ste sa pridali. Ďakujem Najsvätejšej Panne, že nás spája v modlitbe.

Hana

ZASVÄTENIE SA NAJSVÄTEJŠEJ TROJICI PROSTREDNICTVOM PANNY MÁRIE

*Drahí priatelia,
20. februára 2024 začíname
našu 33-dňovú prípravu
k zasväteniu sa Najsvätejšej
Trojici prostredníctvom
Panny Márie a končíme
25. marca 2024 na slávnosť
Zvestovania Pána.*

*Pozvite svojich priateľov
a známych!*

*Viac informácií na:
www.svetlomariino.sk*



NEPRETRŽITÁ MODLITBA RUŽENKA A PÔSTU ZA POKOJ

Začala sa 1. októbra 2014. Vďaka Pánovi
a mnohým, ktorí odpovedali pokračuje dodnes.

Keď sa modlíme a postíme za uskutočnenie

Máriiných plánov
pokoja a jej úmysly, Boh pôsobí
skrze Pannu Máriu tam,
kde je to najpotrebnejšie,
spôsobom akým je to
najlepšie.

PRIDAJTE SA K NÁM:

WWW.MIR.COM.HR

29. MEDZINÁRODNÁ
DUCHOVNÁ OBNOVA
PRE ORGANIZÁTOROV PÚTÍ,

VEDÚCICH CENTIER POKOJA
A MEDŽUGORSKÝCH MODLITBOVÝCH
A CHARITATÍVNYCH SKUPÍN

18. – 22. marca 2024

Téma stretnutia je:

**„Mária si vybrala
lepší podiel“**

(Lk 10, 42)

**VIAC INFORMÁCIÍ:
SVETLOMARIINO.SK**





MEDZINÁRODNÉ DUCHOVNÉ OBNOVY 2024

V ŠKOLE
PANNY MÁRIE
MEDŽUGORIE

*„Mária si vybrala
lepší podiel...“ (Lk 10, 42)*

VIAČ INFORMÁCIÍ:

SVETLOMARIINO.SK







Spoločenstvo SVETLO MÁRIINO – súkromné združenie veriacich. Členovia chcú nasledovaním života Panny Márie prinášať Svetlo – Ježiša súčasnému svetu, odliť sa a obetovať za uskutočnenie Božích plánov spásy skrze Pannu Máriu v tejto dobe. Modlitbové spoločenstvá zvyčajne sa stretávajú raz týždenne na modlitbe ruženca na úmysly Panny Márie, za potreby blížnych, rozjímajú nad Božím slovom, zasväcujú sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie.

Viac informácií: www.svetlomariino.sk

*Ďakujem vám, že ste prijali
moje pozvanie!*



SVETLO MÁRIINO - internetový časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny
a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporiť činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete
prispieť na účet: Názov účtu: SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu: 5058517603/0900
IBAN: SK5409000000005058517603 BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304 Pán Boh zaplať!